香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



越秀交通基建有限公司

Yuexiu Transport Infrastructure Limited

(在百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:01052)

海外監管公告

本海外監管公告根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條刊發。

茲載列越秀交通基建有限公司就其發行公司債券一事,於上海證券交易所網站 (http://www.sse.com.cn)刊發之《越秀交通基建有限公司公司債券2017年半年度報告 (以此為準)》,僅供參考。

特此公告。

承董事會命 越秀交通基建有限公司 余達峯 公司秘書

香港,二〇一七年九月八日

於本公告刊發日期,董事會成員包括:

執行董事: 朱春秀(董事長)、劉永杰、何柏青及錢尚寧

獨立非執行董事: 馮家彬、劉漢銓及張岱樞

越秀交通基建有限公司 公司债券半年度报告

(2017年)

二O一七年八月

重要提示

公司董事、高级管理人员保证半年度报告内容的真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并承担相应的法律责任。

本公司半年度报告未经审计。

重大风险提示

一、汇率波动风险

截至2017年6月30日,公司存在外币负债2亿欧元。目前公司已完成总额1.75亿欧元的欧元/人民币交叉货币互换,有效防范外汇波动带来的汇率风险。未来国际外汇市场仍然可能波动,公司将持续关注汇率波动情况,防范外汇风险。

二、受限资产的风险

公司受限资产主要系为银行借款设定质押的高速公路收费权,截至2017年6月30日,公司的受限资产账面价值合计13,588,684千元,由于此部分资产被拥有优先受偿权,所有权受到限制,因此存在一定风险。

三、经济周期波动的风险

高速公路运输量对经济周期的变化具有一定的敏感性,经济周期的变化会直接导致经济活动对运输需求的变化,进而影响高速公路车流量及通行费收入总量的变化,因此高速公路通行费收入和宏观经济呈现正相关关系。如果未来宏观经济下行,高速公路车流量下降,则会对公司的经营状况和盈利能力造成一定影响。

四、替代性交通方式的竞争风险

在公司目前的高速公路运营区域范围内,铁路、航空、水运和其他公路等其他交通运输方式的发展可能对公司的现有业务构成竞争。特别是铁路网络的不断完善,存在分散公司的客货运业务资源的可能性。区域内各类不同等级公路的建设和完善也将对高速公路的运营造成一定的影响,公司的经营业绩将可能受到一定影响。

五、路网规划变动风险

随着高速公路路网的不断完善,平行道路或可替代线路有可能不断增加,会对公司个别项目通行费收入产生冲击。公司将积极与行业主管部门沟通,及时获取路网变化情况,定期检查项目所在地路网规划,统计新建道路建设及开通情况,评估路网变化对公司通行费收入的影响。

六、法律及监管风险

虽然公司的经营业务主要通过其中国境内附属子公司进行,但公司系一家根据百慕达 法律于 1996 年 9 月 23 日在百慕达注册成立的公司,因此,债券持有人可能难以向公司百 慕达的注册地址送达法律程序文件。此外,百慕达与中国并未达成相互承认及执行法院裁决的条约。因此,债券持有人可能难以在百慕达申请执行非百慕达法院作出的裁决。

七、高速公路存在定价机制非市场化风险

目前高速公路的定价机制并没有完全市场化,需要由运营企业与政府共同确定。按相 关规定,对于经营性公路车辆通行费的收费标准,应当依照价格法律、行政法规的规定进 行听证,并由省、自治区、直辖市人民政府交通主管部门会同同级价格主管部门审核后, 报本级人民政府审查批准,存在定价机制非市场化风险。

八、政策调整带来的风险

公司的主营业务虽属于国家支持行业,但也受到国家及地方产业政策调整的影响。相关主管部门在高速公路的收费标准、收费经营期限及相关税费收取标准等方面的调整变动及新政策的推出都将在不同程度上对公司的经营业绩产生影响。此外,国家及地方区域产业导向政策的变化、阶段性的政策倾斜也可能会对公司的主营业务收入带来一定的冲击。

目录

重要提示	: \	2
重大风险	提示	3
释义		7
第一节	公司及相关中介机构简介	8
— ,	公司基本信息	8
二、	信息披露负责人	8
三、	信息披露网址及置备地	8
四、	报告期内控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员变更情况	9
五、	中介机构情况	9
六、	中介机构变更情况	9
第二节	公司债券事项	9
一、	债券基本信息	9
_,	募集资金使用情况	.10
三、	资信评级情况	.11
四、	报告期内增信机制、偿债计划及其他偿债保障措施变更情况	.12
五、	持有人会议召开情况	.13
六、	受托管理人履职情况	
第三节	财务和资产情况	
— ,	是否被会计师事务所出具非标准审计报告	.13
二、	会计政策、会计估计变更或重大会计差错更正	
三、	主要会计数据和财务指标	
四、	主要资产和负债变动情况	
五、	逾期未偿还债务	
六、	权利受限资产情况	
七、	其他债券和债务融资工具的付息兑付情况	
八、	对外担保的增减变动情况	
九、	银行授信情况及偿还银行贷款情况	
第四节	业务和公司治理情况	
一,	公司业务情况	
二、	公司主要经营情况	.16
三、	严重违约情况	
四、	公司独立性情况	
五、	非经营性往来占款或资金拆借情况	
六、	公司治理、内部控制情况	
第五节	重大事项	
一、	关于重大诉讼、仲裁或受到重大行政处罚的事项	
_,	关于破产相关事项	
三、	关于司法机关调查事项	
四、	其他重大事项的信息披露情况	
第六节	发行人认为应当披露的其他事项	
第七节	备查文件目录	
	计报告、财务报表及附注	
担保人财	·务报表	.29

释义

越秀交通、公司、本公司	指	越秀交通基建有限公司
广州证券		广州证券股份有限公司
债券受托管理人、摩根士丹利	指	摩根士丹利华鑫证券有限责任公司
华鑫证券		摩侬工厅利宇鍂և分有帐页仕公司
交易日	指	上海证券交易所交易日
报告期	指	2017年1月1日至2017年6月30日
中国证监会	指	中国证券监督管理委员会
16 地方 01	指	越秀交通基建有限公司 2016 年公开发行公司债券
16 越交 01		(第一期)(品种一)
16 越交 02	指	越秀交通基建有限公司 2016 年公开发行公司债券
10 越文 02		(第一期)(品种二)
16 越交 03	指	越秀交通基建有限公司 2016 年公开发行公司债券
10 処义 03		(第二期)(品种一)
16 越交 04	指	越秀交通基建有限公司 2016 年公开发行公司债券
10 咫久 04		(第二期)(品种二)

第一节 公司及相关中介机构简介

一、公司基本信息

中文名称	越秀交通基建有限公司
中文简称	越秀交通
外文名称(如有)	Yuexiu Transport Infrastructure Limited
外文缩写(如有)	Yuexiu Transport
法定代表人	朱春秀
注册地址	Canon's Court, 22 Victoria Street, Hamilton HM 12,
	Bermuda
办公地址	香港湾仔骆克道 160 号越秀大厦 23 楼
邮政编码	-
公司网址	http://www.yuexiutransportinfrastructure.com
电子信箱	contact@gzitransport.com.hk

二、信息披露负责人

姓名	余达峯
联系地址	香港湾仔骆克道 160 号越秀大厦 23 楼
电话	00852-28652205
传真	00852-28652126
电子信箱	contact@gzitransport.com.hk

三、信息披露网址及置备地

登载半年度报告的交易场所网站网址	http://www.sse.com.cn
半年度报告备置地	资本经营部

四、报告期内控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员变更情况

(一) 报告期内控股股东、实际控制人的变更情况

报期内,控股股东和实际控制人未发生变更。

(二) 报告期内董事、监事、高级管理人员的变更情况

□适用 √不适用

五、中介机构情况

债券代码: 136323. SH; 136324. SH; 136804. SH; 136806. SH 债券简称: 16 越交 01; 16 越交 02; 16 越交 03; 16 越交 04

(一) 会计师事务所

名称	罗兵咸永道会计师事务所
办公地址	香港中环太子大厦 22 楼
签字会计师(如有)	_

(二) 受托管理人

名称	摩根士丹利华鑫证券有限责任公司
办公地址	上海市浦东新区世纪大道 100 号上海环球金融
	中心 75 层
联系人	杨金林、王子繁
联系电话	021-20336000

(三) 资信评级机构

名称	中诚信证券评估有限公司
办公地址	上海市青浦区新业路 599 号 1 幢 968 室

六、中介机构变更情况

□适用 √不适用

第二节 公司债券事项

一、债券基本信息

单位: 亿元 币种: 人民币

1、债券代码	136323	136324
2、债券简称	16 越交 01	16 越交 02
3、债券名称	越秀交通基建有限公司	越秀交通基建有限公司
	2016 年公开发行公司债券	2016 年公开发行公司债券
	(第一期)(品种一)	(第一期)(品种二)
4、发行日	2016年3月21日	2016年3月21日
5、到期日	2021年3月21日	2023年3月21日
6、债券余额	3	7

7、利率(%)	2.85	3. 38
8、还本付息方式	每年付息一次,到期一次	每年付息一次,到期一次
	还本	还本
9、上市或转让场所	上海证券交易所	上海证券交易所
10、投资者适当性安排	合格投资者	合格投资者
11、报告期内付息兑付情况	已于 2017 年 3 月 21 日支	已于 2017 年 3 月 21 日支
	付最近1年利息	付最近1年利息
12、特殊条款的触发及执行情	报告期内未触发发行人调	报告期内未触发发行人调
况	整票面利率选择权、发行	整票面利率选择权、发行
	人赎回选择权、投资者回	人赎回选择权、投资者回
	售选择权等特殊条款	售选择权等特殊条款

1、债券代码	136804. SH	136806. SH
2、债券简称	16 越交 03	16 越交 04
3、债券名称	越秀交通基建有限公司	越秀交通基建有限公司
	2016 年公开发行公司债券	2016 年公开发行公司债券
	(第二期)(品种一)	(第二期)(品种二)
4、发行日	2016年10月26日	2016年10月26日
5、到期日	2021年10月26日	2023年10月26日
6、债券余额	2	8
7、利率(%)	2. 90%	3. 18%
8、还本付息方式	每年付息一次,到期一次	每年付息一次,到期一次
	还本	还本
9、上市或转让场所	上海证券交易所	上海证券交易所
10、投资者适当性安排	合格投资者	合格投资者
11、报告期内付息兑付情况	尚未进入付息/兑付阶段	尚未进入付息/兑付阶段
12、特殊条款的触发及执行情	报告期内未触发发行人调	报告期内未触发发行人调
况	整票面利率选择权、发行	整票面利率选择权、发行
	人赎回选择权、投资者回	人赎回选择权、投资者回
	售选择权等特殊条款	售选择权等特殊条款

二、募集资金使用情况

单位:万元 币种:人民币

债券代码: 136323. SH; 136324. SH

100020: SII, 100021: SII		
债券简称	16 越交 01; 16 越交 02	
募集资金专项账户运作情况	按照相关法律、法规、规章制度及公司内部制度规范	
	运作	
募集资金总额	100,000	
募集资金期末余额	0	
募集资金使用情况	债券募集资金总额为 100,000.00 万元,扣除发行费用	
	后的募集资金总额为 99, 580. 00 万元。截至本报告签	
	署日,已使用 49,579.00 万元用于偿还金融机构借款	
	,剩余 50,001.00 万元已用于补充公司流动资金	
募集资金使用履行的程序	已按公司内部规定履行资金使用审批程序	
募集说明书承诺的用途、使用	募集资金在扣除发行费用后,不超过50,000万元拟用	
计划及其他约定	于偿还金融机构借款,调整债务结构,剩余资金用于	
	补充流动资金	

是否与约定相一致*	是
履行的募集资金用途变更程序	未变更
(如有)	
募集资金用途变更程序是否与	不适用
募集说明书约定一致(如有)	小坦用
如有违规使用,是否已经及时	不适用
整改(如有)	小坦用
其他需要说明的事项	无

单位:万元 币种:人民币

债券代码: 136804. SH; 136806. SH

16 越交 03; 16 越交 04
按照相关法律、法规、规章制度及公司内部制度规范
运作
100,000
0
债券募集资金总额为 100,000.00 万元,扣除发行费用
后的募集资金总额为 99,600.00 万元。截至本报告签
署日,已使用96,000.00万元用于偿还金融机构借款
,剩余 3,600.00 万元已用于补充公司流动资金
已按公司内部规定履行资金使用审批程序
债券募集资金在扣除发行费用后,不超过180,000万
元拟用于偿还公司存量债务,调整债务结构,剩余资
金用于补充流动资金
是
未变更
 不适用
小坦用
不适用
小坦用
无

三、资信评级情况

(一) 跟踪评级情况

√适用 □不适用

债券代码	136323. SH; 136324. SH; 136804. SH; 136806. SH
债券简称	16 越交 01; 16 越交 02; 16 越交 03; 16 越交 04
评级机构	中诚信证券评估有限公司
评级报告出具时间	2017年5月5日
评级结论(主体)	AAA
评级结论(债项)	AAA
评级展望	稳定
标识所代表的含义	上述主体评级表明公司偿还债务的能力极强,基本不受不利经济
	环境的影响,违约风险极低;上述债项评级表明债券信用质量极
	高,信用风险极低;上述评级展望表明公司评级大致不会改变
上一次评级结果的	不变

对比	
对投资者适当性的 影响	无影响

(二) 主体评级差异

□适用 √不适用

四、报告期内增信机制、偿债计划及其他偿债保障措施变更情况

- (一) 增信机制、偿债计划及其他偿债保障措施变更情况
- □适用 √不适用
- (二) 增信机制、偿债计划及其他偿债保障措施的执行情况、变化情况
- 1、 增信机制
- (1). 保证担保

法人或其他组织保证担保

□适用 √不适用

自然人保证担保

□适用 √不适用

保证人情况在本报告期是否发生变化

□适用 √不适用

保证人是否为发行人控股股东或实际控制人

- □适用 √不适用
- (2). 抵押或质押担保
- □适用 √不适用
- (3). 其他方式增信
- □适用 √不适用
- 2、 偿债计划或其他偿债保障
- □适用 √不适用
- 3、 专项偿债账户设置情况
- □适用 √不适用

五、持有人会议召开情况

□适用 √不适用

六、受托管理人履职情况

债券代码: 136323. SH; 136324. SH

1000 10	~**
债券简称	16 越交 01; 16 越交 02
受托管理人履行职责情况	债券受托管理人摩根士丹利华鑫证券持续关注发行人的资信状况,监测发行人是否出现《公司债券受托管理人执业行为准则》所约定的相关重大事项,履行受托管理职责。摩根士丹利华鑫证券已于2017年6月26日披露《越秀交通基建有限公司2016年公开发行公司债券受托管理事务报告(2016年度)》
是否存在利益冲突,及其风 险防范、解决机制	否

债券代码: 136804. SH: 136806. SH

2 12 1 1 1	
债券简称	16 越交 03; 16 越交 04
受托管理人履行职责情况	债券受托管理人摩根士丹利华鑫证券持续关注发行人的资信状况,监测发行人是否出现《公司债券受托管理人执业行为准则》所约定的相关重大事项,履行受托管理职责。摩根士丹利华鑫证券已于2017年6月26日披露《越秀交通基建有限公司2016年公开发行公司债券(第二期)(已发行部分)受托管理事务报告(2016年度)》。
是否存在利益冲突,及其风 险防范、解决机制	否

第三节 财务和资产情况

一、是否被会计师事务所出具非标准审计报告

半年度财务报告是否被会计师事务所出具非标准审计报告

□是 □否 √未经审计

上年度财务报告是否被会计师事务所出具非标准审计报告

□是 √否 □未经审计

二、会计政策、会计估计变更或重大会计差错更正

□适用 √不适用

三、主要会计数据和财务指标

(一) 主要会计数据和财务指标(包括但不限于)

单位: 千元 币种: 人民币

十四: 170 中间: 70				
项目	本期末	上年末	变动比例 (%)	原因
总资产	22, 373, 777	22, 568, 556	-0.86	
归属母公司股东的净资产	9, 164, 811	9, 081, 958	0.91	
流动比率	0.6	1.4	-57. 14	流动负债大幅增加
速动比率	0.6	1.4	-57. 14	流动负债大幅增加
资产负债率(%)	49.0	49. 9	-1.80	
	本期	上年同期	变动比例 (%)	原因
业务收入	1, 200, 125	1, 233, 888	-2. 74	
本公司股东应占盈利	380, 070	349, 619	8. 71	
经营活动产生之现金净额	797, 493	853, 660	-6. 58	
EBITDA	1, 234, 174	1, 190, 225	3. 69	
EBITDA 利息倍数	7. 6	5.8	31.03	公司融资成本降低
贷款偿还率(%)	100	100	0	
利息偿付率(%)	100	100	0	

四、主要资产和负债变动情况

单位: 千元 币种: 人民币

项目	本期末余额	上年末余额	变动比例 (%)	原因
衍生金融工具	56, 253	26, 597	111.50	公允价值上升
其他应收款项、按金 及预付款项	51, 422	105, 478	-51. 25	通过签订三方协议, 抵消部分应收款项
应付一间附属公司非 控股权益款项	1,611	0	_	资产重分类导致的合 理调整
应付账款及其他应付 款及应计费用	384, 497	562, 212	-31.61	1. 通过签订三方协议 , 抵消部分应付款项 ; 2. 支付公司董事 2010-2015 年的花红 ; 3. 支付应付工程款

五、逾期未偿还债务

□适用 √不适用

六、权利受限资产情况

√适用 □不适用

单位: 千元 币种: 人民币

		T 124.	170 14111 7414	
受限资产	受限资产账面价值	受限原因	其他事项	

无形经营权(长株 高速收费权)	2, 963, 500	银行贷款质押	至 2026. 12. 31
无形经营权(湖北 汉孝高速收费权)	1, 720, 161	银行贷款质押	至 2036. 12. 09
无形经营权(河南 尉许高速收费权)	2, 634, 562	银行贷款质押	至 2025. 09. 01
无形经营权(湖北 随岳南高速收费权)	6, 270, 461	银行贷款质押	至 2031. 09. 12
合计	13, 588, 684	_	_

七、其他债券和债务融资工具的付息兑付情况

√适用 □不适用

债项类型	代码(如有)	简称(如有)	报告期内付息兑付情况
中期票据计划	_	_	已于 2017 年 5 月 8 日及时支付利息 3, 250, 000 欧元

八、对外担保的增减变动情况

单位: 千元 币种: 人民币

公司报告期对外担保的增减变动情况: 无变动

尚未履行及未履行完毕的对外担保总额: 0

尚未履行及未履行完毕的对外担保总额是否超过报告期末净资产 30%: □是 √否

九、银行授信情况及偿还银行贷款情况

单位:万元 币种:人民币

银行名称	综合授信额度	剩余额度	报告期内贷款偿还情况
招商银行股份有限公司	395, 498	170, 000	按时偿还
中国工商银行股份有限公司	250, 922	46, 780	按时偿还
中国建设银行股份有限公司	14, 500	0	按时偿还
中国农业银行股份有限公司	5, 000	0	按时偿还
中国银行股份有限公司	19, 900	0	按时偿还
合计	685, 820	216, 780	_

第四节 业务和公司治理情况

一、公司业务情况

公司从事的主要业务	投资、经营及管理位于中国广东省及其他经济发展高增长省份的高速公路及桥梁。
主要产品及其用途	高速公路及桥梁运营
经营模式	与高速公路行业普遍采用的"建设+运营"的经营模式相比,公司采用了投入周期更短的"收购+运营"的经营模式。公司所采用的通过收购获得高速公路资产收费经营权的模式,一方面可以跳过公路建设过程中的征地、拆迁、规划、建造等环节,避免了公路建设周期不确定带来的风险;另一方面还能够对已建成公路的里程、车流量等情况进行直观考察,通过一系列可量化的投资考核指标选择盈利能力强的收购对象,更有效的提高公司未来运营收益。公司目前大部分资产来源于外部收购的收费道路资产。
所属行业的发展阶段、周期性特点、行业地位	公司是中国优秀的公路基建项目投资运营商,主要资产分布在经济发达的广东省及高速发展的中西部核心地区。目前,高速公路行业仍处于高投入建设阶段,投资增速仍保持较高水平。但随着投资额的进一步扩大,投资增速将趋于稳定。
报告期内的重大变化及对经营情况和偿债能力 的影响	无

二、公司主要经营情况

(一) 主要经营数据的增减变动情况

单位: 千元 币种: 人民币

			十四, 170	11271 • 76711
项目	报告期	上年同期	变动比率(%)	原因
业务收入	1, 200, 125	1, 233, 888	-2.74	
经营成本	352, 668	389, 502	-9. 46	
一般及行政开支	99, 925	104, 174	-4. 08	
财务费用	249, 827	288, 941	-13. 54	
经营活动产生之现 金净额	797, 493	853, 660	-6. 58	
投资活动产生之现 金净额	153, 792	65, 505	134. 78	子公司股息分 派大幅增加
融资活动所用之现 金净额	872, 527	718, 528	21. 43	

(二) 经营业务构成情况

单位: 千元 币种: 人民币

		本期			上年同期	
项目	收入	成本	收入占比 (%)	收入	成本	收入占比 (%)
			主营业务			
收费公路 营运	1, 200, 12 5	352, 668	100.00	1, 212, 290	355, 388	99. 54
码头及其 他	0	0	0.00	5, 560	4, 747	0. 46
主营业务 小计	1, 200, 12 5	352, 668	100.00	1, 217, 850	360, 135	98.70
			其他业务			
其他路费 业务	0	0	0.00	16, 038	0	100.00
其他业务 小计	0	0	0.00	16, 038	0	100.00
合计	1, 200, 12 5	352, 668	100.00	1, 233, 888	360, 135	100.00

(三) 其他损益来源情况

单位: 千元 币种: 人民币

报告期利润总额: 724,084

报告期非经常性损益总额: 16,830

本期公司利润构成或利润来源的重大变化源自非主要经营业务:□适用 √不适用

(四) 投资状况

1、 报告期内新增投资情况

报告期内未新增重大投资。

2、 重大股权投资

□适用 √不适用

3、 重大非股权投资

□适用 √不适用

三、严重违约情况

□适用 √不适用

四、公司独立性情况

公司与控股股东在业务、人员、资产、机构、财务等方面不存在不能保证独立性、不能保持自主经营能力的情况。

五、非经营性往来占款或资金拆借情况

(一) 非经营性往来占款和资金拆借

单位: 亿元 币种: 人民币

报告期内是否存在非经营性往来占款或资金拆借的情形:

否

报告期末非经营性往来占款和资金拆借合计: 0

占合并口径净资产的比例(%):0

是否超过10%: □是 √否

(二) 违规担保

□适用 √不适用

六、公司治理、内部控制情况

是否存在违反公司法、公司章程规定

□是 √否

执行募集说明书相关约定或承诺的情况

公司执行募集说明书相关约定或承诺的情况良好。

第五节 重大事项

一、关于重大诉讼、仲裁或受到重大行政处罚的事项

- □适用 √不适用
- 二、关于破产相关事项
- □适用 √不适用

三、关于司法机关调查事项

□适用 √不适用

四、其他重大事项的信息披露情况

(一) 《公司债券发行与交易管理办法》第四十五条

重大事项	有/无	临时公告披 露日期	最新进展	对公司经营情况和 偿债能力的影响
发行人经营方针、经营 范围或生产经营外部条 件等发生重大变化	无			
债券信用评级发生变化	无			
发行人主要资产被查封 、扣押、冻结	无			
发行人发生未能清偿到 期债务的违约情况	无			
发行人当年累计新增借 款或对外提供担保超过 上年末净资产的百分之 二十	无			

发行人放弃债权或财产 ,超过上年末净资产的 百分之十	无		
发行人发生超过上年末 净资产百分之十的重大 损失	无		
发行人作出减资、合并 、分立、解散的决定	无		
保证人、担保物或者其 他偿债保障措施发生重 大变化	无		
发行人情况发生重大变 化导致可能不符合公司 债券上市条件	无		

(二) 提交股东大会审议的事项

□适用 √不适用

(三) 公司董事会或有权机构判断为重大的事项

□适用 √不适用

第六节 发行人认为应当披露的其他事项

2016年7月,公司获得中国证监会"证监许可〔2016〕1530号"文核准公开发行越秀交通基建有限公司2016年公开发行公司债券(第二期),债券规模20亿元,已于2016年10月26日发行10亿元,剩余10亿元尚待发行。

第七节 备查文件目录

- 一、载有公司负责人、主管会计工作负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签名并盖章的财务报表;
 - 二、载有会计师事务所盖章、注册会计师签名并盖章的审计报告原件(如有);
- 三、报告期内在中国证监会指定网站上公开披露过的所有公司文件的正本及公告的原稿:
- 四、按照境内外其他监管机构、交易场所等的要求公开披露的半年度报告、半年度财务信息。

(以下无正文)



(本页无正文,为《越秀交通基建有限公司公司债券半年度报告(2017年)》之 盖章页)

> 越秀交通基建有限公司 2017年 **9**月 7日

附件 审计报告、财务报表及附注

合并资产负债表

2017年6月30日

编制单位: 越秀交通基建有限公司

資产 非流动資产 无形经营权 18, 234, 892 18, 485, 580 商誉 632, 619 632, 619 物业、厂房及设备 87, 500 86, 255 投资物业 35, 808 35, 271 于一间合营企业之投资 429, 801 428, 570 于联营公司之投资 1, 497, 382 1, 495, 331 可供出售财务资产 812 812 衍生金融工具 - 26, 597 其他非流动应收款项 73, 851 82, 003 非流动资产总额 20, 992, 665 21, 273, 038 流动资产 00收账款 68, 626 71, 611 其他应收款项、按金及预付款项、按金及预付款项 51, 422 105, 478 应收一间附属公司非控股权益款项 74, 493 72, 507 衍生金融工具 56, 253 - 现金及现金等价物 1, 130, 318 1, 045, 922 流动资产总额 1, 381, 112 1, 295, 518 总资产 22, 373, 777 22, 568, 556 权益		单位: 千元 币种: 人民	币 审计类型: 未经审计
#流动資产 无形经管权 18,234,892 18,485,580 商誉 632,619 632,619 物业、厂房及设备 87,500 86,255 投资物业 35,808 35,271 于一间合营企业之投资 429,801 428,570 于联营公司之投资 1,497,382 1,495,331 可供出售财务资产 812 812 衍生金融工具 - 26,597 其他非流动应收款项 73,851 82,003 #流动资产总额 20,992,665 21,273,038 流动资产 68,626 71,611 基项 应收一间附属公司非控股权 34,493 72,507 衍生金融工具 56,253 - 20,225,343 成动资产 22,373,777 22,568,556 权益 42,801 9,164,811 9,081,958 股本 147,322 147,322 储备 9,017,489 8,934,636 非控股权益 2,250,735 2,222,344 总权益 11,415,546 11,304,302 负债 #流动负债 (估款 4,641,659 4,808,348 递延收入 77,275 79,105 递延所得税负债 1,994,543 1,975,343	项目	期末余额	年初余额
近日	资产		
商誉 632,619 632,619 物业、厂房及设备 87,500 86,255 投资物业、厂房及设备 87,500 86,255 投资物业 35,808 35,271 于一同合营企业之投资 429,801 428,570	非流动资产		
物业、厂房及设备 87,500 86,255 投資物业 35,808 35,271 丁一向合营企业之投资 429,801 428,570 丁联营公司之投资 1,497,382 1,495,331 可供出售财务资产 812 812 衍生金融工具 - 26,597 其他非流动应收款项 73,851 82,003 非流动资产总额 20,992,665 21,273,038 流动资产 68,626 71,611 其他应收款项、按金及预付 51,422 105,478 应收一间附属公司非控股权 74,493 72,507 衍生金融工具 56,253 - 20,207 孤金及现金等价物 1,130,318 1,045,922 流动资产总额 1,381,112 1,295,518 总资产 22,373,777 22,568,556 权益 大公司股东应占权益 9,164,811 9,081,958 股本 147,322 147,322 储备 9,017,489 8,934,636 非控股权益 2,250,735 2,222,344 总校 11,415,546 11,304,302 负债 非流动负债 1,415,546 11,304,302 负债 非流动负债 1,994,543 1,975,343	无形经营权	18, 234, 892	18, 485, 580
投資物业	商誉	632, 619	632, 619
于一向合营企业之投资 429,801 428,570 丁联营公司之投资 1,497,382 1,495,331 可供出售财务资产 812 812 衍生金融工具 - 26,597 其他非流动应收款项 73,851 82,003 非流动资产总额 20,992,665 21,273,038 流动资产 - 105,478 应收账款 68,626 71,611 其他应收款项、按金及预付款项 51,422 105,478 应收一间附属公司非控股权益素项 74,493 72,507 衍生金融工具 56,253 - 现金及现金等价物 1,130,318 1,045,922 流动资产总额 1,381,112 1,295,518 总资产 22,373,777 22,568,556 权益 9,164,811 9,081,958 成务产 22,373,777 22,568,556 权益 9,017,489 8,934,636 非控股权益 2,250,735 2,222,344 总权益 11,315,546 11,304,302 负债 1 1,415,546 11,304,302 分债 1 1,544,615 1,915 海域 1,641,659 4,808,348 4,641,659 4,808,348	物业、厂房及设备	87, 500	86, 255
丁联吉公司之投資 1,497,382 1,495,331 可供出售财务资产 812 812 衍生金融工具 - 26,597 其他非流动应收款项 73,851 82,003 非流动资产总额 20,992,665 21,273,038 流动资产 - 20 20 应收账款 68,626 71,611 其他应收款项、按金及预付款项 51,422 105,478 应收一间附属公司非控股权 74,493 72,507 衍生金融工具 56,253 - 现金及现金等价物 1,130,318 1,045,922 流动资产总额 1,381,112 1,295,518 总资产 22,373,777 22,568,556 权益 4 4,811 9,081,958 股本 147,322 147,322 储备 9,017,489 8,934,636 非控股权益 2,250,735 2,222,344 总权益 11,415,546 11,304,302 负债 1 1,415,546 11,304,302 负债 1 1,415,546 11,704,302 负债 1 1,415,546 11,704,302 负债 1 1,415,546 11,304,302 分债 1 <td>投资物业</td> <td>35, 808</td> <td>35, 271</td>	投资物业	35, 808	35, 271
可供出售财务资产 812 812 126、597 126, 597	于一间合营企业之投资	429, 801	428, 570
衍生金融工具 - 26,597 其他非流动应收款項 73,851 82,003 非流动资产总额 20,992,665 21,273,038 流动资产 - - 应收账款 68,626 71,611 其他应收款项、按金及预付款项、按金及预付款项 51,422 105,478 应收一间附属公司非控股权益益项 74,493 72,507 衍生金融工具 56,253 - 现金及现金等价物 1,130,318 1,045,922 流动资产总额 1,381,112 1,295,518 总资产 22,373,777 22,568,556 权益 - 447,322 147,322 储备 9,164,811 9,081,958 股本 147,322 147,322 147,322 储备 9,017,489 8,934,636 非控股权益 2,250,735 2,222,344 总权益 11,415,546 11,304,302 负债 - - 非流动负债 - - 推放益 4,641,659 4,808,348 递延所得税负债 1,994,543 1,975,343	于联营公司之投资	1, 497, 382	1, 495, 331
其他非流动应收款项73,85182,003非流动资产总额20,992,66521,273,038流动资产应收账款68,62671,611其他应收款项、按金及预付款项51,422105,478应收一间附属公司非控股权益款项74,49372,507衍生金融工具56,253-现金及现金等价物1,130,3181,045,922流动资产总额1,381,1121,295,518总资产22,373,77722,568,556权益4447,322147,322储备9,017,4898,934,636非控股权益2,250,7352,222,344总权益11,415,54611,304,302负债非流动负债4借款4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343	可供出售财务资产	812	812
非流动资产总额20,992,66521,273,038流动资产应收账款68,62671,611其他应收款项、按金及预付款项51,422105,478应收一间附属公司非控股权益款项74,49372,507衍生金融工具56,253—现金及现金等价物1,130,3181,045,922流动资产总额1,381,1121,295,518总资产22,373,77722,568,556权益**447,322147,322储备9,017,4898,934,636非控股权益2,250,7352,222,344总权益11,415,54611,304,302负债**4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343	衍生金融工具	-	26, 597
流动資产应收账款68,62671,611其他应收款项、按金及预付款项51,422105,478应收一间附属公司非控股权益款项74,49372,507衍生金融工具56,253—现金及现金等价物1,130,3181,045,922流动资产总额1,381,1121,295,518总资产22,373,77722,568,556权益***147,322147,322储备9,017,4898,934,636非控股权益2,250,7352,222,344总权益11,415,54611,304,302负债***4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343	其他非流动应收款项	73, 851	82, 003
应收账款 68,626 71,611 其他应收款项、按金及预付 款项 51,422 105,478 应收一间附属公司非控股权 益款项 74,493 72,507 衍生金融工具 56,253 — 现金及现金等价物 1,130,318 1,045,922 流动资产总额 1,381,112 1,295,518 总资产 22,373,777 22,568,556 权益 9,164,811 9,081,958 股本 147,322 147,322 储备 9,017,489 8,934,636 非控股权益 2,250,735 2,222,344 总权益 11,415,546 11,304,302 负债 ** ** 非流动负债 4,641,659 4,808,348 递延收入 77,275 79,105 递延所得税负债 1,994,543 1,975,343	非流动资产总额	20, 992, 665	21, 273, 038
其他应收款项、按金及预付 款项 应收一间附属公司非控股权 益款项 衍生金融工具 56, 253 — 现金及现金等价物 1, 130, 318 1, 045, 922 流动资产总额 1, 381, 112 1, 295, 518 总资产 22, 373, 777 22, 568, 556 权益 本公司股东应占权益 9, 164, 811 9, 081, 958 股本 147, 322 147, 322 储备 9, 017, 489 8, 934, 636 非控股权益 2, 250, 735 2, 222, 344 总权益 11, 415, 546 11, 304, 302 负债 非流动负债 借款 4, 641, 659 4, 808, 348 递延收入 77, 275 79, 105 递延所得税负债 1, 994, 543 1, 975, 343	流动资产		
款项51,422105,478应收一间附属公司非控股权 益款项74,49372,507衍生金融工具56,253—现金及现金等价物1,130,3181,045,922流动资产总额1,381,1121,295,518总资产22,373,77722,568,556权益—447,322体备9,164,8119,081,958股本147,322147,322储备9,017,4898,934,636非控股权益2,250,7352,222,344总权益11,415,54611,304,302负债—4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343	应收账款	68, 626	71, 611
感收点收74,49372,507衍生金融工具56,253—现金及现金等价物1,130,3181,045,922流动资产总额1,381,1121,295,518总资产22,373,77722,568,556权益—447,322147,322储备9,017,4898,934,636非控股权益2,250,7352,222,344总权益11,415,54611,304,302负债—4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343		51 422	105 478
益款项74,49372,507衍生金融工具56,253—现金及现金等价物1,130,3181,045,922流动资产总额1,381,1121,295,518总资产22,373,77722,568,556权益——本公司股东应占权益9,164,8119,081,958股本147,322147,322储备9,017,4898,934,636非控股权益2,250,7352,222,344总权益11,415,54611,304,302负债——非流动负债—4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343		01, 122	100, 110
 行生金融工具 現金及现金等价物 1,130,318 1,045,922 流动资产总额 1,381,112 1,295,518 总资产 22,373,777 22,568,556 权益 本公司股东应占权益 り,164,811 り,081,958 股本 147,322 147,322 储备 非控股权益 2,250,735 2,222,344 总权益 11,415,546 11,304,302 负债 非流动负债 借款 4,641,659 4,808,348 递延收入 77,275 79,105 递延所得税负债 1,994,543 1,975,343 		74, 493	72, 507
流动資产总额1,381,1121,295,518总资产22,373,77722,568,556权益******本公司股东应占权益9,164,8119,081,958股本147,322147,322储备9,017,4898,934,636非控股权益2,250,7352,222,344总权益11,415,54611,304,302负债***4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343		56, 253	-
总资产22,373,77722,568,556权益***9,164,8119,081,958股本147,322147,322储备9,017,4898,934,636非控股权益2,250,7352,222,344总权益11,415,54611,304,302负债***4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343	现金及现金等价物	1, 130, 318	1, 045, 922
权益本公司股东应占权益9, 164, 8119, 081, 958股本147, 322147, 322储备9, 017, 4898, 934, 636非控股权益2, 250, 7352, 222, 344总权益11, 415, 54611, 304, 302负债**4, 641, 6594, 808, 348递延收入77, 27579, 105递延所得税负债1, 994, 5431, 975, 343	流动资产总额	1, 381, 112	1, 295, 518
本公司股东应占权益9, 164, 8119, 081, 958股本147, 322147, 322储备9, 017, 4898, 934, 636非控股权益2, 250, 7352, 222, 344总权益11, 415, 54611, 304, 302负债**4, 641, 6594, 808, 348递延收入77, 27579, 105递延所得税负债1, 994, 5431, 975, 343	总资产	22, 373, 777	22, 568, 556
股本147, 322147, 322储备9, 017, 4898, 934, 636非控股权益2, 250, 7352, 222, 344总权益11, 415, 54611, 304, 302负债**流动负债4, 641, 6594, 808, 348递延收入77, 27579, 105递延所得税负债1, 994, 5431, 975, 343	权益		
储备 9,017,489 8,934,636 非控股权益 2,250,735 2,222,344 总权益 11,415,546 11,304,302 负债 非流动负债 借款 4,641,659 4,808,348 递延收入 77,275 79,105 递延所得税负债 1,994,543 1,975,343	本公司股东应占权益	9, 164, 811	9, 081, 958
非控股权益2, 250, 7352, 222, 344总权益11, 415, 54611, 304, 302负债****借款4, 641, 6594, 808, 348递延收入77, 27579, 105递延所得税负债1, 994, 5431, 975, 343	股本	147, 322	147, 322
总权益11,415,54611,304,302负债非流动负债4,641,6594,808,348遊延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343	储备	9, 017, 489	8, 934, 636
负债非流动负债借款4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343	非控股权益	2, 250, 735	2, 222, 344
非流动负债4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343	总权益	11, 415, 546	11, 304, 302
借款4,641,6594,808,348递延收入77,27579,105递延所得税负债1,994,5431,975,343	负债		
递延收入77, 27579, 105递延所得税负债1, 994, 5431, 975, 343	非流动负债		
递延所得税负债 1,994,543 1,975,343	借款	4, 641, 659	4, 808, 348
	递延收入	77, 275	79, 105
应付票据 - 1,452,359	递延所得税负债	1, 994, 543	1, 975, 343
	应付票据	-	1, 452, 359

公司债券	1, 992, 103	1, 990, 978
非流动负债总额	8, 705, 580	10, 306, 133
流动负债		
借款	151, 232	235, 193
应付票据	1, 543, 854	
应付一间附属公司非控股权 益款项	1,611	I
应付控股公司款项	164	837
应付一间合营企业款项	92,050	92, 050
应付账款及其他应付款及应 计费用	384, 497	562, 212
递延收入	3, 660	3, 660
当期所得税负债	75, 583	64, 169
流动负债总额	2, 252, 651	958, 121
总负债	10, 958, 231	11, 264, 254
权益与负债总额	22, 373, 777	22, 568, 556

母公司资产负债表

2017年6月30日

编制单位: 越秀交通基建有限公司

	单位: 1九 中州: 人民中	甲耳矢室: 不经甲耳
项目	期末余额	年初余额
资产		
非流动资产		
长期股权投资	3, 528, 601	3, 528, 601
物业、厂房及设备	433	467
衍生金融工具	-	26, 597
非流动资产总额	3, 529, 034	3, 555, 665
流动资产		
其他应收款项	4, 835, 432	6, 284, 987
衍生金融工具	56, 253	_
现金及现金等价物	263, 476	265, 137
流动资产总额	5, 155, 161	6, 550, 124
总资产	8, 684, 195	10, 105, 789
权益		
股本	147, 322	147, 322
股份溢价	2, 375, 743	2, 375, 743
缴入盈余	1, 561, 564	1, 561, 564
保留盈利	780, 167	1, 263, 934
总权益	4, 864, 796	5, 348, 563
负债		

非流动负债		
借款	50,000	998, 441
公司债券	1, 992, 103	1, 990, 978
非流动负债总额	2, 042, 103	2, 989, 419
流动负债		
应付利息	30, 152	36, 173
其他应付款	1, 747, 144	1, 731, 634
流动负债总额	1, 777, 296	1, 767, 807
总负债	3, 819, 399	4, 757, 226
权益与负债总额	8, 684, 195	10, 105, 789

合并利润表

2017年1—6月

编制单位: 越秀交通基建有限公司

单位: 千元 币种: 人民币 审计类型: 未经审计

项目	本期金额	上期金额
收入	1, 200, 125	1, 217, 850
其他路费业务收入	-	16, 038
业务收入	1, 200, 125	1, 233, 888
经营成本	-352, 668	-389, 502
服务特许权下提升服务之建造收入	21, 735	43, 383
服务特许权下提升服务之建造成本	-21,735	-43, 383
其他收入、收益及亏损一净额	16, 830	15, 583
一般及行政开支	-99, 925	-104, 174
营运盈利	764, 362	755, 795
财务收入	15, 719	12, 165
财务费用	-249, 827	-288, 941
应占一间合营企业业绩	25, 985	18, 069
应占联营公司业绩	167, 845	142, 608
除所得税前盈利	724, 084	639, 696
所得税开支	-192, 717	-173, 032
本期盈利	531, 367	466, 664
应占盈利:		
本公司股东	380, 070	349, 619
非控股权益	151, 297	117, 045
本公司股东应占每股盈利		
每股基本及摊薄盈利(人民币元/股)	0. 2272	0. 2090

母公司利润表

2017年1—6月

编制单位: 越秀交通基建有限公司

单位: 千元 币种: 人民币 审计类型: 未经审计

项目	本期金额	上期金额
业务收入	-	_
经营成本	-	-
其他收入、收益及亏损一净额	-129, 436	-29, 677
一般及行政开支	-14, 935	-13, 557
营运亏损	-144, 371	-43, 234
财务收入	7, 849	860
财务费用	-50, 851	-62, 981
除所得税前亏损	-187, 373	-105, 355
所得税开支	_	_
本期亏损	-187, 373	-105, 355

合并现金流量表

2017年1—6月

编制单位: 越秀交通基建有限公司

项目	本期金额	上期金额
来自经营活动之现金流量:		
经营产生之现金	955, 892	977, 214
已付中国企业所得税和预扣税	-158, 399	-123, 554
经营活动产生之现金净额	797, 493	853, 660
投资活动产生之现金流量:		
支付服务特许权下提升服务之建造成本	-47, 587	-43, 383
于一间联营公司之投资	-2, 250	ı
来自补偿安排之所得款项	10, 920	10, 160
出售物业、厂房及设备之所得款项	762	249
购买物业、厂房及设备	-5, 412	-3, 938
已收—间合营企业之分红	24, 754	
已收联营公司之分红	164, 340	86, 783
短期银行存款减少,净额	_	10, 000
利息收入	8, 265	5, 634
投资活动产生之现金净额	153, 792	65, 505
融资活动所用之现金流量:		
银行借款所得款项	1,060,000	1, 960, 000
偿还银行借款	-1, 311, 042	-3, 117, 574
支付银行融资费用	-	-8, 679
来自公司债券之所得款项(扣除已产生之交易费)	=	994, 656
已付本公司股东股息	-296, 394	-224, 065
偿还附属公司非控股权益之贷款	-1,820	-1, 663

已付非控股权益股息	-122, 906	-110, 357
已付利息	-200, 365	-210, 846
融资活动所用之现金净额	-872, 527	-718, 528
现金及现金等价物之增加	78, 758	200, 637
于—月—日之现金及现金等价物	1, 045, 922	881, 715
外币汇率变动之影响	5, 638	2, 612
现金及现金等价物之分析:		
于简明合并资产负债表之现金及现金等价物	1, 130, 318	1, 083, 402
分类为持有待售出售组别之现金及现金等价物	_	1, 562
于六月三十日之现金及现金等价物	1, 130, 318	1, 084, 964

母公司现金流量表

2017年1—6月

编制单位: 越秀交通基建有限公司

	7件: 人民巾 申1	才尖型: 木笠甲订
项目	本期金额	上期金额
来自经营活动之现金流量:		
经营产生之现金	1, 316, 299	-133, 827
已付中国企业所得税和预扣税	-	1
经营活动产生/(所用)之现金净额	1, 316, 299	-133, 827
投资活动产生之现金流量:		
购买物业、厂房及设备	-	-186
利息收入	4, 870	860
投资活动产生之现金净额	4, 870	674
融资活动(所用)/产生之现金流量:		
银行借款所得款项	50,000	1, 960, 000
来自公司债券之所得款项(扣除已产生之交易费)	_	994, 656
分配股利、利润或偿付利息支付的现金	-1, 377, 258	-2, 703, 976
支付其他与融资活动有关的现金	_	-8, 679
融资活动(所用)/产生之现金净额	-1, 327, 258	242, 001
现金及现金等价物之变动	-6, 089	108, 848
期初现金及现金等价物余额	265, 137	112, 496
外币汇率变动之影响	4, 428	-14, 938
期末现金及现金等价物余额	263, 476	206, 406

合并所有者权益变动表

2017年1-6月

编制单位: 越秀交通基建有限公司

							ı	- <u> </u>	1941. 700019	サガス主	小江中川	
		2017年1-6月										
项目		北坂肌切										
	股本	股份溢价	资本储备	汇兑波动 储备	法定储 备	投资 重估	保留盈利	资产重估 储备	与非控股权益交 易储备	非控股权 益	总额	
于二〇一七年一月一日之结 余	147, 322	2, 375, 743	1, 501, 716	422, 245	105, 286	-135	4, 037, 266	558, 250	-65, 735	2, 222, 344	11, 304, 302	
全面收益												
本期盈利	_	_	_	_	_	1	380, 070	ı	_	151, 297	531, 367	
其他全面收益												
汇兑差额	_	_	-	-823	_	_	_	_	-	_	-823	
截至二〇一七年六月三十日 止期间全面收益总额	_	-	-	-823	_	-	380, 070	-	_	151, 297	530, 544	
与拥有人交易:												
转拨	_	_	-	_	9	_	-9	_	-	_	_	
二〇一六年股息	-	_	_	_	-	_	-296, 394	_	-	-122, 906	-419, 300	
	_	_	_	_	9	_	-296, 403	_	-	-122, 906	-419, 300	
于二〇一七年六月三十日之 结余	147, 322	2, 375, 743	1, 501, 716	421, 422	105, 295	-135	4, 120, 933	558, 250	-65, 735	2, 250, 735	11, 415, 546	

		2016 年 1-6 月									
 项目		本公司股东应占									
· /// 口	股本	股份溢价	资本储备	汇兑波动 储备	法定储 备	投资 重估	保留盈利	资产重估 储备	与非控股权益交 易储备	非控股权 益	总额
于二〇一六年一月一日之结 余	147, 322	2, 375, 743	1, 501, 716	420, 544	62, 127	-135	3, 571, 914	558, 250	-65, 735	2, 257, 347	10, 829, 093
全面收益											
本期盈利	_	_	_	_	_	_	349, 619	_	_	117, 045	466, 664
其他全面收益											

汇兑差额	_	_	_	505	_	-	_	_	_	_	505
截至二〇一六年六月三十日 止期间全面收益总额	_	_	_	505	-	_	349, 619	-	_	117, 045	467, 169
与拥有人交易:											
二〇一五年股息	_	_	_	_	-	_	-224, 065	_	_	-110, 357	-334, 422
于二〇一六年六月三十日之 结余	147, 322	2, 375, 743	1, 501, 716	421, 049	62, 127	-135	3, 697, 468	558, 250	-65, 735	2, 264, 035	10, 961, 840

母公司所有者权益变动表

2017年1—6月

编制单位: 越秀交通基建有限公司

項目	2017 年 1-6 月									
项目	股本	股份溢价	缴入盈余	保留盈利	合计					
于二〇一七年一月一日之结余	147, 322	2, 375, 743	1, 561, 564	1, 263, 934	5, 348, 563					
本期亏损	_	-	_	-187, 373	-187, 373					
利润分配	-	_	_	-296, 394	-296, 394					
于二〇一七年六月三十日之结余	147, 322	2, 375, 743	1, 561, 564	780, 167	4, 864, 796					

五百	2016年1-6月									
项目	股本	股份溢价	缴入盈余	保留盈利	合计					
于二〇一六年一月一日之结余	147, 322	2, 375, 743	1, 561, 564	1, 235, 341	5, 319, 970					
本期亏损		_	-	-105, 355	-105, 355					
利润分配		_	-	-224, 065	-224, 065					
于二〇一六年六月三十日之结余	147, 322	2, 375, 743	1, 561, 564	905, 921	4, 990, 550					

担保人财务报表

□适用 √不适用